

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Педагогіка вищої школи
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»
галузі знань 01 «Освіта, педагогіка»

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» (Педагогіка вищої школи) для здобувачів освіти в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» спрямована на підготовку фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти до розв'язання актуальних проблем теорії і практики вищої школи та формування низки компетентностей, необхідних у професійній діяльності (освітній, науково-дослідній, навчально-методичній, організаційній).

Рецензована програма розроблена та реалізується згідно зі Стандартом вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» для другого рівня (магістерського) вищої освіти (наказ МОН № 520 від 15.05.2021) та відповідно до Місії і Стратегії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Освітньо-професійна програма містить інтегральну, загальні та професійні (фахові) компетентності, нормативний зміст підготовки та результати навчання фахівців, спрямовані на вирішення складних професійних завдань у галузі освіти, упровадження новітніх освітніх та інформаційно-комунікативних технологій у професійній діяльності викладача вищої школи. Програмою передбачено виконання здобувачами освітньої складової підготовки та здійснення власного наукового дослідження.

Необхідно зазначити, що навчальний план підготовки здобувачів освіти за зазначеною програмою цілковито відповідає меті та завданням ОПП. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік організації освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін релевантні

логіці підготовки висококваліфікованих фахівців та спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання очікуванням і вимогам потенційних роботодавців.

Констатуємо, що рецензована ОПП має виразну практичну спрямованість, що дозволяє гармонійно поєднати теоретичний та практичний аспекти підготовки здобувачів, забезпечити формування загальних та фахових компетентностей майбутніх викладачів закладів вищої освіти.

Вважаємо, що здобуття освіти за рецензованою ОПП сприятиме формуванню готовності здобувачів до організації освітнього процесу на основі сучасних досягнень освітніх, педагогічних наук, створення відкритого освітньо-наукового середовища, необхідного для ефективної професійної діяльності у закладах вищої освіти України.

Рецензент

доктор педагогічних наук, доцент,
декан факультету технологічної і
професійної освіти, Глухівський
національний педагогічний
університет імені Олександра Довженка



Станіслав БУРЧАК

Свідчу вірність підпису

"

Начальник відділу кадрів

20

ВІДДІЛ
КАДРІВ

МОУ України